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Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοπο

παραλαμβάνω ένα ξεχωριστό για μ

οποίο ευχαριστώ ιδιαίτερα, εφόσον

ίδιος σε μια επίλεκτη πλειάδα διακεκ

 

Στη μέχρι σήμερα πορεία μου, πο

Έλλην και «αεί ναύτης» επιχειρώ να

μου, για να συμβαδίζω με την επ

συμβάλω κι εγώ στο να δώσουμε 

αντάξιο των προσδοκιών και της ιστ

 

Με έμβλημα τη φράση του Νίκου

αδιαπραγμάτευτες αρχές μου, υπηρ

πλούσιες και πολύτιμες εμπειρίες. 

 

Με αφορμή, λοιπόν, τη βράβευσή 

θεσμού «Who is Who Internation

αποτύπωμα μέσα στο ιστορικό γ

χαράζουν με αξιοπιστία τη δική του

προσωπικότητες, αλλά και τους 

παραδειγματικά το μέλλον της πατ

Ελληνισμού.  

 

Έμπλεος ενθουσιασμού και ευγνω

«ευτυχισμένος που κάνω το θαλασ

διαρκείας» που είναι η χώρα μας

αξιοπρέπεια, εντιμότητα και προσφορ

το αποτύπωμά της θα αφήνει ανάγλ

και αρχές πάνω στη γη και μέσα στη
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σπότη της αποψινής εκδήλωσης, 

ι κύριοι, 

κανοποίηση συμμετέχω στην εξαιρετική α

 για μένα βραβείο στο πλαίσιο ενός διεθνούς

φόσον μέσα από τη βράβευση αυτή συμπεριλ

 διακεκριμένων προσωπικοτήτων ανά την Ελλά

που είναι συνυφασμένη με την ελληνική 

ιρώ να κάνω «άλματα πιο γρήγορα από τη φθο

την εποχή μας, αλλά και να προηγούμαι τω

σουμε σάρκα και οστά στα οράματα όλων για

της ιστορίας μας! 

Νίκου Καζαντζάκη: «Φτάσε, όπου δεν μπορε

, υπηρέτησα ποικίλες θέσεις ευθύνης με ζήλο 

 

βευσή μου, αισθάνομαι την ανάγκη να συγχαρ

national Awards» για το διαχρονικό και αδιά

ρικό γίγνεσθαι των παγκόσμιων κοινωνικών

ή τους διακριτή πορεία αναδεικνύοντας τις εξέ

τους διαπρεπείς απανταχού Έλληνες και Φ

ης πατρίδας μας και επαναπροσδιορίζοντας τη

ευγνωμοσύνης, στο πλαίσιο της αποψινής 

θαλασσινό ταξίδι του Οδυσσέα» όλα αυτά τα

α μας, καταθέτω προς όλους σας τις ευχές μ

ροσφορά, ώστε να διατρέξουμε όλοι μας μια δια

 ανάγλυφα τα ίχνη του Δημιουργικού Ανθρώπο

στην ιστορία της Ελλάδας και της Ανθρωπότ

nt Co Ltd. & Aegean Bulk Co Inc.  

ndation 
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ική αυτή διοργάνωση και 

θνούς έγκριτου θεσμού, τον 

μπεριλαμβάνομαι πλέον κι ο 

 Ελλάδα και τον κόσμο.  

ηνική Ναυτιλία, ως γνήσιος 

η φθορά» στο εκάστοτε έργο 

αι των εξελίξεων, ώστε να 

για ένα λαμπρό μέλλον, 

 μπορείς» και με πυξίδα τις 

 ζήλο και πάθος, αντλώντας 

συγχαρώ τους ιθύνοντες του 

αι αδιάλειπτο ποιοτικό τους 

νικών επιτευγμάτων, όπου 

τις εξέχουσες ανά την υφήλιο 

και Φιλέλληνες φωτίζοντας 

τας την παγκοσμιότητα του 

ινής τιμητικής εκδήλωσης, 

τά τα χρόνια σε ένα «πλοίο 

υχές μου για μια πορεία με 

ια διαδρομή σημαντική, που 

θρώπου με διαχρονικές αξίες 

ρωπότητας. 


